
Συμμετοχή στον Παγκύπριο ∆ιαγωνισµό ∆ηµιουργικότητας, Καινοτοµίας και Επιχειρηµατικής Ιδέας 

«Ι∆ΕΟ∆ΡΟΜΙΟ» 2025-2026 

Με επιτυχία στέφθηκε η συµµετοχή του Γυμνασίου μας στον Παγκύπριο ∆ιαγωνισµό ∆ηµιουργικότητας, 

Καινοτοµίας και Επιχειρηµατικής Ιδέας «Ι∆ΕΟ∆ΡΟΜΙΟ» 2025-2026. 

Η οµάδα μας «Δεύτερη Σοδειά» συμμετείχε στον τελικό του διαγωνισμού με παρουσία της επιχειρηματικής 

της ιδέας στη σκηνή, στην κατηγορία Γυµνάσια της Κύπρου. 

 

Η Ηµερίδα Επιχειρηµατικότητας, ∆ιαγωνισµός ∆ηµιουργικότητας, Καινοτοµίας και Επιχειρηµατικής Ιδέας 

«Ι∆ΕΟ∆ΡΟΜΙΟ» και Τελετή Απονοµής Βραβείων πραγµατοποιήθηκε την Πέµπτη 19/3/2026, στο 

Πανεπιστήµιο UCLan Cyprus στη Λάρνακα και ήταν µια πολύ καλή εµπειρία για όλες τις µαθήτριες µας. 

Το Πρόγραµµα προσφέρεται µέσα από τη συνεργασία του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου µε τις ∆ιευθύνσεις 

Μέσης Γενικής και Μέσης Τεχνικής και Επαγγελµατικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης, του Κέντρου 

Επιχειρηµατικότητας «CEDAR», την στήριξη του Πανεπιστηµίου UCLan Cyprus, των εταιρειών «KPMG 

Cyprus», «Gravity Ventures», του Ερευνητικού και Εκπαιδευτικού Κέντρου «Synthesis» και της «ActionAid 

Hellas».  

 

Το Πρόγραµµα «Ι∆ΕΟ∆ΡΟΜΙΟ» έχει ως σκοπό την εµφύσηση και προαγωγή της δηµιουργικής και 

καινοτόµου σκέψης, και την προσέγγιση της έννοιας της επιχειρηµατικής κουλτούρας, µέσω της διερεύνησης 

των προκλήσεων του σύγχρονου κόσµου αλλά και της τοπικής κοινωνίας. 

Την οµάδα του Γυμνασίου μας, «Δεύτερη Σοδειά» καθοδήγησαν στην έµπνευση και υλοποίηση της 

επιχειρηµατικής της ιδέας, οι καθηγητές Σχεδιασµού και Τεχνολογίας, Γιώργος Κυπριανού και Ανδρέας 

Χριστοδούλου. 

Οι µαθήτριες της οµάδας μας που συμμετείχαν στο διαγωνισμό, ήταν οι ακόλουθες: Λαουδιά Αγνή, Μαγκαφά 

Μαρίνα, Μελή Ειρήνη, Ντίτσεβα Αιμίλια, Παναγίδου Άβα, Παρμακλή Αντριάνα, Στυλιανού Αποστολία και 

Χαραλάμπους Ελενήλια. 

      

Οι παρουσιάστριες της οµάδας (Παναγίδου Άβα, Ντίτσεβα Αιμίλια, Χαραλάμπους Ελενήλια) τόσο στην 

ηµιτελική φάση του διαγωνισµού µε την ηλεκτρονική ζωντανή παρουσίαση τους µέσω του Teams όσο και µε 

την παρουσία τους πάνω στην σκηνή, ξεχώρισαν για την άνεση και τον επαγγελµατισµό τους.  

Κατά τη διάρκεια της τελικής φάσης του διαγωνισμού, η ομάδα μας η οποία ανέπτυξε την επιχειρηματική της 

ιδέα γύρω από το μεγάλο θέμα της σπατάλης τροφίμων, παρουσίασε και τρία κουτιά με φρούτα και λαχανικά, 

τα οποία πώλησε σε καθηγητές και κριτές έναντι του συνολικού ποσού των €40. Τα χρήματα παραδόθηκαν 

από την ομάδα στο ταμείο πρόνοιας του Γυμνασίου μας. 

Τα λογότυπα της επιχειρηματικής μας ιδέας, σχεδιάστηκαν στο χέρι πάνω στα κουτιά από την μαθήτρια, 

Μαγκαφά Μαρίνα. 

Η συµµετοχή του Γυμνασίου μας στο συγκεκριµένο διαγωνισµό ήταν ένα ταξίδι τριών µηνών που πραγµατικά 

είχε µεγάλη αξία τόσο για τα παιδιά όσο και τους καθηγητές τους. 


